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   ً                      خطراً غير مسبوق على تعليم   COVID-19                                                    يمثل إغلاق المدارس في جميع أنحاء العالم نتيجة لجائحة 
                                                                                              الأطفال وحمايتهم وعافيتهم، ولا يقتصر الأثر السلبي لإغلاق المدارس على تدني مستويات تحصييل الطلةية،  يل 

                             ب دور المدرسة كمؤسسة تربوية.                                                                   يتعدى ذلك إلى الأضرار النفسية والسلوكية والصحية والاجتماعية نتيجة غيا
                                                                                                     وقد تسبب إغلاق المدارس  تكلفة اجتماعية واقتصادية باهظة؛ وبالعديد من الآثار التربوية السلبية، حيث أشيارت 

                                                       أن إغلاق المدارس والمؤسسات التعليمية تسيبب بحرميان الأطفيال       9102       أ ريل                              اليونسكو في تقريرها الصادر في 
                                                                   ور، حيييث يحظييى الأطفييال بفييرو تعليمييية أقييل خييارس المدرسيية؛ ولا سيييما بالنسييةة                           والشييةاب ميين فييرو النمييو والتطيي

                                   إلى الأهل محدودي التعليم والموارد. 
                            ع                  ع                                             إن اعتماد  رامج التعليم عين بععيد بكافية أشيكالها يعسيهم فيي تلأضيير الأضيرار التربويية الناجمية عين إغيلاق 

                                          م استلأدامها يجب أن تنسجم ميع خصيائا المرحلية                                              ع          المؤسسات التعليمية؛ غير أن أشكال التعليم عن بععد التي يت
                                            ع                                                    العمريييية للمتعلميييين وتمكانييياتهم، كميييا ينة يييي أن تعسييياعد المتعلميييين بشيييكل أفإيييل عليييى ا تسييياب المفيييا يم وتتقيييان 

                                     المهارات العلمية والحياتية الملأتلفة.
            مين الأول حتيى                                                                                 ومن هذا المنطلق نةعت فكرة تقديم بطاقات التعلم الذاتي للأطفيال فيي المرحلية الأساسيية

                                                                                     الأساسييي؛ والتييي ركيي ت علييى تقييديم المفييا يم والمهييارات الأساسييية اللأاثيية بكييل ثيي  أو مةحييث ب سييلوب         التاسييع
    وليي          الطاليب و  ع                                                                             معةسط يساعد الأطفال على ا تسا ها، حيث تإمنت كل بطاقة مجموعية مين الإرشيادات اللأاثية ب

        ع                                          وبسيييطة معدعميية بالأمثليية والتييدريةات بمييا يسيياعد المييتعلم                                               بالإضييافة إلييى تقييديم المفهوارالمهييارة بطريقيية سييهلة   ؛     أميير 
  .             ً المهارة ذاتياً         وتتقان                   على ا تساب المفهوا 

 والله ولي التوفيق،،،
 محمود أمين مطرد. 

 مدير عام الإشراف والتأهيل التربوي 
 
 

 

  

  

 تقديم
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                                                                تعليمااااا هاماااا  وليااااط ا ماااوز و، حراااا ا عاااةاط، ررياااا  مااان و از  التربياااا 
                                                              والتعلاااايم العااااالي  تااااة  علااااا تقااااديم الاااادزوم وال ااااروراا الم ااااوز ،  اااايتم 
                                                          حااال الااادزوم علاااا دراااا  زوافاااد ا زاااايا يومياااا  ر ااا  ال ااادو  المر اااوز 

                                 رارل الدزا يا علا الرا ط التالي:                         علا يفحا القرا  ل ميع الم

https://www.facebook.com/rawafed.channel/posts/161348775855082 

                                                                         و ااايتم حااال هااا ب الااادزوم   ااا ل تةامراااي ماااع ماااا ياااتم ححااا  علاااا القراااا  ا زاااايا ع ااار يااافحا 
                   علا الرا ط التالي:   ك         الفيس حو             الر ميا علا        القرا  

https://www.facebook.com/rawafed.channal 

 
 يم ركم ا تقبا  درا  زوافد ا زايا من خ   اتباع الخطواا في الرا ط التالي: -

www.facebook.com/rawafed.channel/posts/104250444898249 

 
 

https://www.facebook.com/rawafed.channel/posts/161348775855082
https://www.facebook.com/rawafed.channal
http://www.facebook.com/rawafed.channel/posts/104250444898249
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لم اهد  المحتوى ال ي تم حح  علا درا  زوافد ا زايا يم ركم  ياز  مودع حوا ا زوافد  -
 الإلكترونيا علا الرا ط التالي:

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo 

 
 وك لك الاشتراك في اليوتيوب الخاص  القرا  علا الرا ط التالي: -

tube.com/c/RawafedChannelhttps://www.you 

 
 

  

http://rawafed.edu.ps/portal/elearning/interactivevideo
https://www.youtube.com/c/RawafedChannel
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 ما هي  طاداا التعلم ال اتي؟
        التاسيع                                                                                   مجموعة من الةطاقيات المرافقية للكتياب المدرسيي؛ والداعمية ليتعلم طلةية الصيفول مين الأول حتيى 

                                                                      ، ويرك  محتوى تلك الةطاقات على المفا يم والمهيارات الأساسيية فيي كيل مةحيث،                 المةاحث الملأتلفة          الأساسي في 
                             وتيييدريةات للتقيييويم اليييذاتي، كميييا                                                    ع                بحييييث ييييتم عييير  المفهيييوا أو المهيييارة ميييع بعيييت الأمثلييية المععينييية والتوضييييحية؛

                                                                               ع                    تتإمن الةطاقة مجموعة من الإرشادات ذات العلاقة  تعلم المهارة؛ وروابط لمحتوى رقمي معساند )فييديو تعليميي، 
                             مقطع ثوتي، لعةة تربوية ...(.

 
 ن ائح وإزشاداا 
 عةيةي ولي ا مر:

   ً        ً       ً      ع       دعمياً وتشيرافاً مةاشيراً مين أعمهياتهم                                                                التعلم الذاتي مسؤولية شلأصية ليدى الفيرد؛ غيير أن الأطفيال يحتياجون 
                                                                                                      وآبائهم ليتمكنوا من التعلم الذاتي بشكل فاعل ومنظم، ولتحقيق هذا الدعم بالشكل المطلوب؛ إليك بعت النصائح 

           والإرشادات:
تذكر أن التعليم لا يقتصر فقط على الذهاب إلى المدرسة، فهناك الكثير من الأشياء يتعلمها الأطفال  •

 خارس المدرسة.
شلأصيته وطبيعته اللأاثة، وليس بالإرورة أن تنجح الطريقة التي استلأدمها  فردتذكر أن لكل  •

 أنت. طفلك، للتعامل مع طفلهثديقك في التعامل مع 
؛ وتحدث معه عن مسؤوليته عن تعلمه ا نكلا تحاول التقليل من ش ن وقيمة التعلم الذاتي أو جدوا  أماا  •

 في ظل تعطل الدواا المدرسي.
كل تقدا يحرز  الطفل؛ وارفع من معنوياته بعةارات الثناء والتشجيع أماا الآخرين، مع مراعاة الثناء  ع ز •

 عليه بحكمة من غير إفراط أو تفريط.
                                            ً                             ا تعد عن مقارنة طفلك ب قرانه حتى لا تؤثر سلةا  على نفسيته وتشعار  بالإحةاط. •
د الطفل على تحمل المسؤولية والاهتماا  نفسه كحل  •  الواجةات والقدرة على اتلأاذ القرار  نفسه.                                                  عو  
                                                                                          اغلق الضيسبوك وأي وسيلة تواثل اجتماعي أخرى؛ حتى يصةح بإمكانك التركي  على ما يتعل مه طفلك. •
ا وقت ا ثا ت ا لتعلم طفلك كل يوا؛ ولا تكلفه ب ي نشاط آخر في وقت التعل م. •          ً      ً                                                          خص 
آخر يرغب الطفل بالقياا به )مشاهدة طفلك اختر الوقت الذي يناسب طفلك ولا يتعار  مع أي نشاط  •

لحلقة كرتون يحبها على التلفاز، وقت النوا ..( وذلك حتى لا يتشتت ذهن الطفل بالتفكير في هذ  
 الأنشطة.

 



 

 و 

 
 

 

ا تعد عن العن  والعصبية والصراخ أثناء متابعتك لدروس طفلك، لأن ذلك يعمل على هدر طاقته؛  •
 وتشويش تفكير ؛ وتشتيت تركي  .

 أعط الطفل فرثة الحل الفردي للتعرل على إمكاناته وتع ي  نقاط القوة ومعرفة نقاط الإع . •
 فرغ نفسك في أوقات تعلم طفلك؛ وتلألا من التفكير في أي مسؤوليات أخرى.  •
                                                                                        ت  د من دافعية طفلك ناحية ما سيتم تعل مه؛ لأن  هذا ما سول يساعد  في الاستمرارية والتعل م. •
: حصوله على قدر جيد من النوا، لا يشعر بالجوع؛ حتى ت  د من حالة  •                          ً                                                 طفلك البدنية والنفسية مثلا 

                                            تإمن عدا تفكير  في هذ  الأشياء أثناء تتعل م.
 

 آلياا التعامل مع  طاداا التعلم ال اتي:
 عةيةي ولي ا مر: 

                      اليتعلم اللأاثية  ةطاقيات                                                                       هناك مجموعة من الأمور التي ننصح القياا  ها قبل وأثنياء وبعيد تنفييذ جلسيات 
                                   التعلم، وهذ  الأمور تتللأا فيما يلي:

ً                                         ً       ً                       خصا مكانا  هادئ  جيد التهوية؛ وبعيد عن الإوضاء، وحدد ركنا  مناسةا  في المكان لوضع الكتب  •      ً        
 ومواد التعلم بما يإمن عدا مقاطعة باقي أفراد الأسرة لجلسة التعلم.

 مسطرة، كراسة جانبية، مواد مناسةة للمادة ...(ت  د من وجود القرطاسية المناسةة )قلم، ممحاة،  •
 اقرأ الإرشادات والنصائح المدرجة في كل بطاقة؛ وحاول الالت اا  ها ما أمكن. •
 أخبر الطفل باسم المادة ورقم الةطاقة التي ستناقشها معه، واس له عن الدرس الذي تنتمي له الةطاقة. •
 ( دقيقة.91 - 05الةطاقة، ويفإل أن تتراوح المدة  ين )حدد للطفل المدة ال منية المتوقعة لإنجاز  •
 اجعل من التعلم عملية ممتعة خالية من الإجهاد؛ واطلب منه الرسم أو ال ناء أثناء التعلم. •
ً                                       ً                                     لا تق م بالمهاا  دلا  عن الطفل إذا شعر بالتعب؛  ل امنحه وقتا  للراحة؛ ثم حف   على الرجوع للةطاقة. •      ع            
  مثلة من الحياة اليومية للطفل.احرو على ربط التعلم ب •
                                                                 عل  م الطفل كير يفكر من خلال طرح الأسئلة عليه ومناقشته في إجاباته. •
 استعن بالكتاب المدرسي لتعميق فهم الطفل لمحتوى المفهوارالمهارة التي تتإمنها الةطاقة. •
 ساعد طفلك على حل تدريةات مشا هة لتلك الواردة في بطاقات التعلم الذاتي. •
 ل مع أخطاء الطفل  هدوء؛ ولا تترك اللأط   دون تصحيح.تعام •
              ً       ً         أعط الطفل وقتا  مناسةا  للراحة. •
 لا تناقش مع الطفل أ ثر من بطاقة في الجلسة الواحدة. •
 واحتفل معه بإنجاز . به أشعر الطفل ب همية العمل الذي قاا •

 
  



 

   

 أ الي   ل يا ي   الاحتعاد عرها
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 QRإزشاداا للتعامل مع زمة 
 

 تم إضافة رموز تفاعلية بجانب الروابط المحددة، ولمشاهدة الفيديو المرتةط بالرم  عليك بما يلي:
      )قييارئ                                                 ، وبإمكانييك الةحييث عنييه بالصييي ة التالييية فييي المتجييرQR                                     تن يييل أي  رنييامج ميين المتجيير لقييراءة رميي   .1

   (.QR    رم  
                                                        سييتجد الكثييير ميين التطبيقييات التييي تييدعم الفكييرة، قييم  تحميييل أي                                    عنييد دخولييك للمتجيير والةحييث عيين التطبيييق  .2

                    تطبيق من التطبيقات.
                                                                           اللأطوات السابقة ستقوا بعملها مرة واحدة، وهي المرة الأولى فقط لتن يل التطبيق .3
                                                                                                     بعد تن يل التطبيق قم  تش يل التطبيق، وتوجيه الكاميرا الموجودة داخل التطبيق نحو الرم  المحدد، ثم انقر  .4

                                                          كلمة فتح الموقع )المتصفح(، لتشاهد الفيديو المرتةط بالرم .     على
 

ي.(    ل تلقائQRم رظا:  عض الهواتف ال كيا الحديحا موجود حها )دازئ 

 

 

ال راخ 
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ال خريا 
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المقازنا مع 
الآخرين
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 فيخس السحتهيات

 
 رقم الرفحة السهضهع رقم البظاقة

 7 الاقتخانات 1
 11 الدكجي الاقتخاف 2
 13 الفخدي الاقتخاف 3
 17 تسثيل الاقتخانات باستخجاـ الاندحاب 4
 21 الاقتخاف أصفار 5
 23 الاقتخاف إشارة 6
 26 إشارة الاقتخاف الشدبي 7
 28 حل الستبايشات الخظية 8
 29 حل الستبايشات التخبيعية 9

 31 القاعجة متعجدة الاقتخانات 11
 35 السظمقة لاقتخاف خظي القيسة اقتخاف 11
 38 السظمقة لاقتخاف تخبيعي القيسة اقتخاف 12
 41 معادلة تحتهي عمى صحيح العجدحل  13
 42 صحيح عجد أكبخ اقتخاف 14

 45 الأكلى "الاقتخانات كرسهميا البيانية" اختبار الهحجة
 47 كالمهغاريتسات الأسذ 15
 51 الأسي الاقتخاف 16
 54 المهغاريتسي الاقتخاف 17

 58 الثانية" الأسذ كالمهغاريتسات" اختبار الهحجة
 59 الخظيالارتباط  18
 61 بيخسهف  ارتباط معامل 19
 64 الانحجار الخظي البديط 21
 67 العج مبجأ 21
 69 التباديل 22
 71 التهافيق 23
 73 الحجين ذات نظخية 24

 75 الثالثة "الإحراء" اختبار الهحجة
 77 حمهؿ البظاقات
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 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الأىجاؼ 
 تسثل الصالب نقصة معصاة بيانياً على السدتػى الجيكارتي. -9
 تجج الصالب قيسة الاقتخاف عشج نقصة معصاة. -9
 تسثل الصالب اقتخاف معصى بيانياً. -3

 

 تمخيص السحتهى:

 

 

 

 

 

 
 

 أنذصة كتجريبات:
 

 :أعين الشقاط التالية في السدتهى الجيكارتي 
(1  ،1( ، )3،1 ) ( ،2،6 ( ،   )2 ،-1) (  ،-2،-4( ،  )-3،3(  ،  )1،2 (  ، )-5 ،1) 
 

  

 (1تجريب )

 الاقتشاًاث (1بطاقت سقن )
 

 أتحكخ أف:
:الاقتخاف هػ علاقة مغ السجسػعة أ إلى السجسػعة ب، بحيث يختبط كل عشرخ مغ  تعخيف

 عشاصخ أ بعشرخ كاحج فقط مغ عشاصخ ب.
 )ؽ ، فإنشا نكتب ؽ)س( = و ، كتدسى و صػرة العشرخ س . ∈إذا كاف )س ، و 
 ؽ: أ   “إذا كاف الاقتخاف ؽ مغ أ إلى ب   ب“. 

 السجسػعة أ مجاؿ الاقتخاف ؽ.تدسى           
 تدسى السجسػعة ب السجاؿ السقابل للاقتخاف ؽ.              
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 الاقتشاًاث (1بطاقت سقن )تابع 
 

 

 أجج:،  pس 4سليكن الاقتخاف ؽ عمى ح، حيث ؽ)س(= 
(= 9ؽ) 416 2     (9-، ؽ = ) 416 2   
(=9ؽ) 41 1   (9-، ؽ= ) 41 1   
(= 3ؽ) 481 3          (3-، ؽ=) 481 3   

 

 

 ، أجج: 0س، س، حيث ؽ)س( =ليكن الاقتخاف ؽ عمى ح
 (=..............4ؽ)،            ( =...............9ؽ)
  (=.............96، ؽ)                 ( =................9ؽ)

 

 

 pس، 2س ، حيث ؽ)س(=ح   عمى ؽ الاقتخاف بيانيا   أمثل

 :نقػـ بعسل ججكؿ يتزسغ قيع س ، ك قيع ؽ)س( كالتالي

 3- 9- 9- 1 9 9 3 س
 9 .... 9 ..... ..... 4 9 ؽ)س(

 

(= 3ؽ) 29 3  

(=9ؽ) 24 2  .....ك هكحا ، 

 (=............، 1(=.............، ؽ)9ؽ)

 (=............9-ؽ)

 الشقاط التي سػؼ نسثلها هي
 (1،1( ، )9،9( ، )9،4( ، )3 ،9 ، ) 
(-9 ،9( ، )-9 ،4 ( ، )-3 ،9...) 

  

 (1مثاؿ )

 (2تجريب )

 (1نذاط )



 

 9 

 الاقتشاًاث (1تابع بطاقت سقن )

 
 

 انات التالية:أمثل بيانيا  مشحشى الاقتخ 

3سؽ)س(=  (9

  pس،  
 0س  ،  سؽ)س( = (9

 

 إرشادات لمظالب:

 

 

 
 

  

 (3تجريب )

 
 إما: ( يسكشك1)عديدي الظالب لسذاىجة فيجيه يذخح محتهى البظاقة 

  :الزغط عمى الخابط التالي 
https://www.youtube.com/watch?v=bQN8UhYl19U 

  أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

https://www.youtube.com/watch?v=bQN8UhYl02U
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 بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف: عديدي الصالب يتػقع مشظ

 الأىجاؼ
 .تعخؼ إلى الاقتخاف الدكجيت -9
  .زكجي يغ هشجسياً أف الاقتخافتب -9
  .بيغ جبخيًا أف الاقتخاف زكجيت -3

 

 تمخيص السحتهى:

 
 

 

 

 
 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

 

 ملاحظاتي؟ كأسجل الاقتخاف ح . أمثل إلى تشتسي س ،2س (=س)ح، حيث ؽ عمى ؽ الاقتخاف ليكن
 : التالي( س)ؽ كقيع س قيع يتزسغ ججكؿ بعسل نقػـ     :الحل

 
  

 الالتران الزوجً 

 ق على ح 

 ا جبرٌ  
 ( س)ؽ( = س -)ؽ

 لى حإلكل س تشتسي 

 ا هندسٌ  
 متساثل حهؿ محهر الرادات 

 (1) مثاؿ

 2- 1- 1 1 2 س
 4 1 1 1 4 ؽ)س(

 الاقتشاى الزوجً (2بطاقت سقن )
 

 عديدي الظالب لاحظ أف:

 زكجية.إذا كاف ؽ)س( اقتخاف كثيخ حجكد فإف ؽ)س(اقتخاف زكجي إذا كانت جسيع قػى )أسذ(س 
 زكجي.الاقتخاف الثابت هػ اقتخاف 
 زكجي.حاصل ضخب اقتخانيغ زكجييغ هػ اقتخاف 
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 بيغ كنرل الجيكارتي السدتػى  على الشقاط نعيغ 
 الشقاط.

   حػؿ متساثل( س)ؽ الاقتخاف :أف نلاحظ الخسع مغ
   الرادات محػر

 4(=9)ؽ ،    4(=9-)ؽا أيزً  الججكؿ مغ
  9(=9)ؽ ،   9(=9-)ؽ                  

 (س)ؽ = (س-)ؽ  نلاحظ أف:
 :ح على الدكجي ؽ)س( الاقتخافاذف 

 
 

 
 

 ا  زكجي ا  اقتخان ليذ س+ 2بين بسثاؿ عجدي أف الاقتخاف الحي قاعجتو ؽ)س(= سأ
 الحل:

 (9-ؽ) ( ،9أكلا أجج ؽ)
  6 =  9 + 99 = (9ؽ)
  9 = 9- + 9(9-) = (9-ؽ)

 اً زكجي ؽ)س( ليذ اقتخاناً  الاقتخاف ( اذف9)ؽ  ( 9-)ؽ ماذا نلاحظ؟؟  
 
 

 زكجي.، س تشتسي إلى ح اقتخاف 2س – 4ا أف الاقتخاف ؽ الحي قاعجتو ؽ)س(= سأبين جبخي  

 الحل:
 2س( -) – 4س( -س(= ) -نجج ؽ)

 2س - 4س =              
 2س - 4ؽ)س(=سحيث أف 

 الاقتخاف زكجي . أي أفس(=ؽ)س( -ؽ)   نلاحظ:

  

 (2مثاؿ )

 (3مثاؿ )

 الاقتشاى الزوجً (2تابع بطاقت سقن )
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 أضع دائخة حهؿ رمد الإجابة الرحيحة فيسا يمي: 

 الالتران الزوجً متماثل حول  -1

 د( المستمٌم س=ص    محور الصادات         ج(      ب(محور السٌنات              أ(نمطة الأصل       

 ............ =(3-فإن ق) 5-(=3وكان  ق) زوجً إذا كان الالتران ق)س(هو التران   -2

 3-د(                            3ج(                             5ب(                         5- أ(

 أي من الالترانات التالٌة التران زوجً؟  -3

  س5 ق)س(=د(           1+2س  ق)س(= ج(          5 - 3س ق)س(= س      ب( - 2س ق)س(= أ(

 س(= ....-لالتران الزوجً ٌكون ق)فً ا  -4

 د( غٌر ذلن                        س(-ق)–ج(                     ق)س(ب(                   ق)ٍس(– ( أ

 .... (=5-إذا كان الالتران ق)س( هو النران زوجً فإن ق) -5

 غٌر ذلن د( (                         5-ق)-ج(                   (5ق)-ب(                          (5ق)أ(

 
 

 .أم لا هو التران زوجي 1- 3س = ق)س( أن:أبين بمثال عددي 
...........................................................................................................................
........................................................................................................................... 

 

 

 أتحقق جبخي ا أف مجسهع اقتخانين زكجيين ىه اقتخاف زكجي
...........................................................................................................................

........................................................................................................................... 
 مظالب:إرشادات ل

 

 

 
 

 (1تجريب )

 (2تجريب )

 (3تجريب )

 الاقتشاى الزوجً (2تابع بطاقت سقن )
 

 

 إما: ( يسكشك2)عديدي الظالب لسذاىجة فيجيه يذخح محتهى البظاقة 
  :الزغط عمى الخابط التالي 

https://www.youtube.com/watch?v=WymsH_U94EI 
  أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

https://www.youtube.com/watch?v=WymsH_U94EI
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 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الأىجاؼ
 تعخؼ إلى الاقتخاف الفخديت -9
 فخديػغ الاقتخاف أا بيغ هشجسيً ت -9
 ا أف الاقتخاف فخدي بيغ جبخيً ت -3
 سيد بيغ الاقتخاف الدكجي كالفخديت -4

 

 تمخيص السحتهى:

 
 

 

 
 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

 أمثل ح إلى تشتسي س ،3س(= س)ح، حيث ؽ عمى ؽ الاقتخاف ليكن
 ملاحظاتي؟ كأسجل الاقتخاف

 : التالي( س)ؽ كقيع س قيع يتزسغ ججكؿ بعسل نقػـ   الحل:
 

 

  

الالتران 
 الفردي 
 ق على ح 

 ا جبرٌ  
 لكل س تشتسي الى ح( س)ؽ -(= س -)ؽ

 ا هندسٌ  
 متماثل حول نمطة الأصل

 (1مثاؿ )

 2- 1- 1 1 2 س
 8- 1- 1 1 8 ؽ)س(

 الاقتشاى الفشدي (3)بطاقت سقن 
 

 عديدي الظالب لاحظ أف:

 فخدية.إذا كاف ؽ)س( اقتخاف كثيخ حجكد فإف ؽ)س( اقتخاف فخدي إذا كانت جسيع قػى )أسذ( س 
 زكجي.اقتخاف  فخدييغ هػحاصل ضخب اقتخانيغ 
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 الشقاط. بيغ كنرل الجيكارتي السدتػى  على الشقاط نعيغ 
  نلاحظ؟؟؟؟ ماذا
 نقصة حػؿ متساثل( س)ؽ الاقتخاف أف نلاحظ الخسع مغ

   الأصل
 8-(=9)ؽ - ،   8(=9-)ؽٌ   أيزا الججكؿ مغ

  9-(=9)ؽ - ،   9-(=9-)ؽ                  
  نلاحظ؟؟؟؟؟ ماذا

 (س)ؽ -=  (س -)ؽ
 اذف الاقتخاف ؽ)س( هػ اقتخاف فخدي.

 
 

 ؟ىه اقتخاف فخدي 2+ 3بين بسثاؿ عجدي أف الاقتخاف الحي قاعجتو ؽ)س(= سأ

 الحل:
 (9ؽ)-( ، 9-( ، ؽ)9أكلا أجج ؽ)

 91=  9 + 39(=9ؽ)
  6- =  9 +3(9-) = (9-ؽ)
  91- = 99 × 9- = (9ؽ)-

  فخدي ؽ)س( ليذ اقتخاف  الاقتخاف ( أي أف9ؽ)- (9-ؽ)  ماذا نلاحظ؟؟
 

 

 

 .فخديس، س تشتسي إلى ح اقتخاف  –5الاقتخاف ؽ الحي قاعجتو ؽ)س(= سا أف أبين جبخي  
 الحل:

 س(-) – 5س(-س(= ) -نجج ؽ)

  س +5س-=              
  +س5س-س(=_ 5)س-ؽ)س(=-

 ؽ)س( -س(، -أقارف بيغ ؽ)
 ا  فخدي ؽ)س( اقتخانا   الاقتخاف أي أفؽ)س(   - س(=-ؽ)   نلاحظ:

 (2مثاؿ )

 (3مثاؿ )

لإثبات أن الالتران أتذكر أن 

غير فردي استخدم مثال 

 عددي لا يحمك الماعدة

 الاقتشاى الفشدي (3تابع بطاقت سقن )
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 ، زكجي أـ فخدي أـ غيخ ذلك؟س تشتسي إلى ح ، +س 2ىل الاقتخاف ؽ)س(= س أبين بسثاؿ عجدي:

 الحل:
 9= (9-) + 9(9-(= )9-نجج ؽ )

 6( =9) + 9(9( = )9ؽ)     
 6-= 6 × 9- ( =9ؽ)-    

 (9، ؽ) (9-أقارف بيغ ؽ)
 .( الاقتخاف ليذ فخدي9ؽ)- ≠(9-( الاقتخاف ليذ زكجي ؽ)9ؽ) ≠( 9-: أف: ؽ)نلاحظ

                      

 ا.فخديً مغ الزخكرة أف يكػف  ا فليذإذا لع يكغ الاقتخاف زكجيً                      
 

 

 ؟ذلكأي من الاقتخانات الآتية زكجي كأييا فخدي أك غيخ 

 

 

 

 

        ...........                                ..........                                  .......... 
 

 : الخظأ( أماـ العبارة ×( أماـ العبارة الرحيحة كإشارة )√ضع إشارة )
 الاقتخاف الدكجي متساثل حػؿ نقصة الأصل ( ) -9
 الثابت هػ اقتخاف زكجي( الاقتخاف  ) -9
 هػ اقتخاف فخدي  9+س 3( الاقتخاف ؽ)س(= س ) -3
 ( إذا لع يكغ الاقتخاف زكجيا فإنه يكػف فخديا دائسا  ) -4
 .ؽ)س( اذا كاف الاقتخاف فخديا-س( = -( يكػف ؽ) ) -5

  

 (4مثاؿ )

 (1) تجريب

 (2) تجريب

عديدي الظالب ارجع الى الكتاب 
 )أ( 2كقم بحل س 14ص 

 أتعلم

 الاقتشاى الفشدي (3)تابع بطاقت سقن 
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 ا  فخدي ليذ اقتخانا   5+ 3ؽ)س(=سأبين بسثاؿ عجدي أف الاقتخاف أ( 

.......................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 أتحقق جبخيا أف حاصل ضخب اقتخاف زكجي كاقتخاف فخدي ىه اقتخاف فخدي  ( ب
.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................... 

 

 لمظالب:إرشادات  

 

 

 
 

 
 

 
  

 (3)تجريب 

 الاقتشاى الفشدي (3تابع بطاقت سقن )
 

 

 إما: ( يسكشك3)عديدي الظالب لسذاىجة فيجيه يذخح محتهى البظاقة 
  :الزغط عمى الخابط التالي 

 http://youtu.be//hvPnOhTabBQ 
  أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

http://youtu.be/hvPnOhTabBQ
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 باستخذام الاًسحابتوثٍل الاقتشاًاث  (4بطاقت سقن )

 

 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الأىجاؼ 
 تتعخؼ الى الاندحاب على محػر الرادات -9
 جػػػػػ +تسثل الاقتخاف باستخجاـ التحػيل الهشجسي ؽ)س(  -9
 تتعخؼ الى الاندحاب على محػر الديشات. -3
 جػػ(+ تسثل الاقتخاف باستخجاـ التحػيل الهشجسي ؽ )س  -4

 

  تلخيز السحتػى:

  جػ كحجة على أعلى  )س(= ؽ )س( +جػػػ هػ اندحاب لسشحشى الاقتخاف ؽ )س( بسقجارؿمشحشى الاقتخاف
 .كحجة الى الأسفل إذا كانت جػػػ > صفخ |جػػ| جػػػ < صفخ، كاندحاب بسقجار إذا كانت

 ( بسقجار جػػػ كحجة إذا كانت مشحشى الاقتخاف ؽ )س+جػػ( هػ اندحاب الى اليدار لسشحشى الاقتخاف ؽ)س
 .كحجة إذا كانت جػػػ > صفخ |جػػػ|جػػػ < صفخ، كاندحاب إلى اليسيغ بسقجار 

 الأنذظة كالتجريبات:

 
 

 ؟2س ، بالاعتساد عمى مشحشى الاقتخاف ؽ)س( =ح ∈، س 3+  2ارسم مشحشى الاقتخاف ؿ)س( = س
 الحل:

  9نخسع مشحشى الاقتخاف ؽ)س(=س أكلا :
لكل نقصة )س، و(  اندحاب نقػـ بعسل  ثانيا :

  درجات3إلى أعلى بسقجار  على السشحشى
 صػرتها هينقصة )س،و( حيث تربح كل 
 (3الشقصة )س،و+

 

 

 

  

 (1مثاؿ )

 ق)س(

 ل )س(
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 توثٍل الاقتشاًاث باستخذام الاًسحاب (4تابع بطاقت سقن )

 

 
 .ح ∈، س   4 - 2ارسم مشحشى الاقتخاف ؿ)س(= س

 الحل:
 .9نخسع مشحشى الاقتخاف ؽ)س( = س أكلا :

هػ صػرة  _______مشحشى الاقتخاف  ثانيا :
اندحاب إلى ب _______الاقتخاف ؽ)س(= 

 ___________ بسقجار ________ كحجة.
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 
 ارسم مشحشى الاقتخانات التالية:

 1+ سؿ)س( =  (2    1 – 3ىػػػػ )س( = س( 1
 
 

 ؟ 3ح، بالاعتساد عمى مشحشى الاقتخاف ؽ)س( = س ∈، س  3(4-ارسم مشحشى الاقتخاف ؿ)س( = )س
 الحل:

 3نخسع مشحشى الاقتخاف ؽ)س( = س أكلا :
 كحجات 4اندحاب الى يسيغ بسقجار  ثانيا :  

  

 (1) نذاط

 (1تجريب )

 (2)مثاؿ 

 )س(ل

 ق)س(
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 توثٍل الاقتشاًاث باستخذام الاًسحاب (4تابع بطاقت سقن )

 

 
 .ح ∈،  س 2(2ارسم مشحشى الاقتخاف ؿ)س( = )س+

 الحل:
 .9نخسع مشحشى الاقتخاف ؽ)س( = س أكلا :

هػ صػرة  _______مشحشى الاقتخاف  ثانيا :
اندحاب إلى ب _______الاقتخاف ؽ)س(= 

 ___________ بسقجار ________ كحجة.
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 

 
 ارسم مشحشى الاقتخانات التالية:

 3(1( ىػػ )س( = )س+2      1-س( ؿ )س( = 1

 
 

 إرشادات لمظالب: 

 

 

 
 

  

 (1)نذاط 

 (2تجريب )

 

 إما: ( يسكشك4)عديدي الظالب لسذاىجة فيجيه يذخح محتهى البظاقة 
  :الزغط عمى الخابط التالي 

https://www.youtube.com/watch?v=g3IhnARZ8c1 
  أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

https://www.youtube.com/watch?v=g3IhnARZ8c0


 

 21 

 أصفاس الاقتشاى (5بطاقت سقن )

 

 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 يمي:أتحكخ أف من أنهاع الاقتخانات ما 

p،  ]ؽ)س(=  الثابت ( الاقتخاف1 [  p 
fسؽ)س(=  ( الاقتخاف الخظي 2 h  ،0 h 

  pس
 

p 
2س ؽ)س(= ( الاقتخاف التخبيعي 3 h +س[ ، ب

pب [ h ، 0 h 
 

p 
ؽ)س(= ( الاقتخاف الشدبي 4 

 

ل
م

س

س
،    حيث ؿ ، 

  0ـ كثيخا حجكد ، ـ)س(

 
p-  {)أصفار السقاـ ـ)س} 

 

 الأنذظة كالتجريبات:

 
 :pسأحجد نهع الاقتخانات التالية حيث 

  اقتخاف .................   2(ؽ)س( =9
21س( ق)س( =9 2  . اقتخاف تخبيعي 
 اقتخاف ..............  3س-( ؿ)س( =3

س( ع)س( = 4
س

3

21 2
 ندبي.اقتخاف   

  

 الأىجاؼ
 السعصى.حجد نػع الاقتخاف ت -9
 مععصى.جج جحر اقتخاف خصي ت -9
 1جج جحر اقتخاف تخبيعي مععصى ت -3
 ندبي.جج مجاؿ اقتخاف ت -4

 (1)نذاط 
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 الاقتشاىأصفاس  (5تابع بطاقت سقن )

 
 

 

 
 3-س2ؽ)س(=  :الخظي  الاقتخاف صفخ أجج

 1( = س)ؽ نزع : الحل

 1=3-س9
 لكلا الصخفيغ ( . 3) نزير + 3+1=3+3-س9
 3س=9

23س
2 2
    ( .9) نقدع شخفي السعادلة على 

3س= هػ: صفخ الاقتخاف اذف 
2

      

 

س+ؽ)س( =  :الخظي الاقتخاف صفخ أجج 1
4

2
 

 
 :ة التاليةالتخبيعي اتالاقتخان صفخ أجج

ؽ)س( =   (1 24  س
 1الحل / نزع ؽ)س( =

20س 4   
  1( = 9( )س+9-)س
 1( = 9أك )س+ 1( = 9-)سإما 
 9-، س=  9س=

 {.9-،  9أصفار الاقتخاف هي }

  

 (1مثاؿ )

 (1تجريب )

 (2) نذاط

 الالتران  "جذورأصفار "كيفية إيجاد 
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 أصفاس الاقتشاى (5تابع بطاقت سقن )

 
)س(= ؽ (2  23 s2 s 

 نزع ؽ)س(=.....الحل / 
 1=  3 -س  9 - 2س

 1...( )س+ ...( =  -)س 
 إما س = .....، أك س= .....

 الاقتخاف هي }....،.....{أصفار 
 
 أجج أصفار الاقتخانات التالية:  

ؽ)س(= (1  29 s6 s                    2 )=)ؽ)س  29 s 

 

ؽ)س( =  أحجد مجاؿ الاقتخاف الشدبي: 

s

6 s2
  

 لإيجاد مجاؿ الاقتخاف ؽ)س( نجج أصفار السقاـ الحل : 
 3-س =  اذف         1 = 6 + س 9لإيجاد أصفار السقاـ نزع   

 {3-} - ح :مجاؿ الاقتخاف ؽ)س( هػ
 {.3-} -مجاؿ ؽ)س(=   

 
ؽ)س( = التالي:أجج مجاؿ الاقتخاف الشدبي  


5 s
4 s

  4س ،  

 لمظالب:إرشادات  

 

 

  

 (2)تجريب 

 (2) مثاؿ

 (3)تجريب 

 

 إما: ( يسكشك5)البظاقة  تهضح محتهى  ةخارطة مفاهيسيعديدي الظالب لسذاىجة 
  :الزغط عمى الخابط التالي 

https://images.app.goo.gl/C58uF9iJenvnJsdUA 

  أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

https://images.app.goo.gl/C58uF2iJenvnJsdUA
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 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الاقتخانات.حكخ قػانيغ إشارة ت -9 الأىجاؼ
 تخبيعي(.–بحث اشارة اقتخاف )الثابت _خصي ت -9

 

 تمخيص السحتهى:
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأنذظة كالتجريبات:

 
 .أعظي أمثمة عمى اقتخانات ثابتو

 ...........واشارته        π -( ؽ)س( = 9         مػجبة  كاشارته     99( ؽ)س(= 9
 .مػجبةكاشارته  ............ؾ)س( = ( 4 كاشارته ............           93 -( ؿ)س( = 3
 

  

 (1نذاط )

 إشاسة الاقتشاى (6بطاقت سقن )
 

 

 محهر الديشاتإذا كقع مشحشى الاقتخاف فهؽ 
فإف قيم ؽ)س( تكهف مهجبة كإذا كقع تحت 
 محهر الديشات فإف قيم ؽ)س( تكهف سالبة
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أكضح الحل عمى خط س، 2-4الاقتخاف ؽ)س( = أعين إشارة  الأعجاد

 كحدب القاعجة      9نجج صفخ الاقتخاف س= الحل:
 9 >إشارة الاقتخاف )+( عشجما    س   
 ( عشجما    س-إشارة الاقتخاف )> كلا يػجج إشارة للاقتخاف عشج صفخ الاقتخاف"        9"     

 

 

ؽ)س(= الخسع السقابل يسثل مشحشى اقتخاف خصي 
1

2 s
3

 
  )... ،...( نقصة تقاشع السشحشى مع محػر الديشات 
  ........ صفخ الاقتخاف هػ 
  الديشاتالفتخة التي كقع فيها الاقتخاف فػؽ محػر 

 كتكػف اشارته مػجبة.  ] ∞،  6 [ يه
 الفتخة التي كقع فيها الاقتخاف تحت محػر الديشات 

 كتكػف اشارته سالبة .  ]6،  ∞ - [هي 
 اشارة الاقتخاف مػضحة على خط الأعجاد كالتالي  
 
 

 
 عين إشارة الاقتخانات التالية أ

  11 –س 3+ 2ؽ)س( = س (أ 
 1( =  9 –()س  5 + نبحث أصفار الاقتخاف ) س  
 . نػضح إشارة الاقتخاف على خط الأعجاد كسا في القاعجة 
  )9 [)مػجبا( في الفتخة   1<ؽ)س  ،∞ [  U   ] -∞  ،-5[ 
  )9،  5- [)سالبا( في الفتخة  1 >ؽ)س[  

  

 (2نذاط )

 (3نذاط )

 (1مثاؿ )

 
الحج الديشي لشقصة التقاشع مع محػر 

 الديشات هػ صفخ الاقتخاف

 إشاسة الاقتشاى (6تابع بطاقت سقن )
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 9س + 6+ 2ؽ)س(= س (ب 
 +1=  9(3نبحث أصفار الاقتخاف )س 
  =نلاحظ له حلاف متداكياف )صفخ كحيج( 3-س 
 إشارة الاقتخاف كسا كرد في القاعجة 
   3-،  ∞- [   ] ∞،  3- [إشارة ؽ)س( مػجبة في الفتخة[  

 

 

  أتأمل مشحشى الاقتخاف في الذكل التالي، ثم أجيب عسا يمي:
 هل قصع السشحشى محػر الديشات ؟...... 
 ح ∈يقع مشحشى الاقتخاف فػؽ محػر الديشات عشجما س        

  (ي الظالب لاحظ أنو لا يهجج أصفار للاقتخافعديد )      
  إشارة الاقتخاف على خط الأعجاد ...............أعيغ.................... 

 

 
 

 

 أبحث إشارة الاقتخانات التالية كأكضح الحل عمى خط الأعجاد 

  9- 2ؽ)س( = س( 2      6 –س 2ؽ)س( = ( 1
 

 عمى خط الأعجاد  الاقتخاف إشارةتأمل الخسم ثم أعين 

 
 
 

 

 
  

 (1)تجريب 

 (2)تجريب 

 ( 3تجريب )

 5س+4- 2ق)س( = س 

 إشاسة الاقتشاى (6تابع بطاقت سقن )
 

2 
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 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الشدبي.عجد خصػات بحث إشارة اقتخاف ت -9 الأىجاؼ
 عيغ إشارة اقتخاف ندبي.ت -9

 

 تمخيص السحتهى:

  

 

 

 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

2عين إشارة الاقتخاف ؽ)س( = أ

3 s
3 s2 s



 
  1-،  3 ≠، س  

 خظهات الحل:
 نجج أصفار اقتخاف البدط كاقتخاف السقاـ  (9

 3-كمشها   س=  1= 3أصفار اقتخاف البدط   س+
 9-، س= 3س= كمشها  1(= 9()س+3-أصفار اقتخاف السقاـ   )س

 خصػط لتعييغ الاشارة الأكؿ للبدط كالثاني للسقاـ كالثالث للشاتج  3نخسع  (9
 نبجأ بػضع أصفار البدط كالسقاـ مختبة على الخط الثالث )خط الشاتج ( (3
 نرعج مغ الأسفل للأعلى بالأصفار كنبحث اشارة السقاـ ثع إشارة اقتخاف البدط  (4
 تابة الشاتج على الخط الأخيخ نقدع إشارة البدط على إشارة السقاـ كك (5

 

   

 
  
 
 

  

 مثاؿ 

 إشاسة الاقتشاى الٌسبً (7بطاقت سقن )
 

 

 
 

 

 

- - - - -  + + + + +  + + + + +  + + + + +  
 

+ + + + +  + + + + +  + + + + +  - - - - -  

+ + + + +  + + + + +  - - - - -  - - - - -  
3- 9- 3 

3 9- 

3- 

 صفخ
 البدط

 السقاـ

 الاقتخاف الشدبي

 صفخ صفخ
 
 

حيث ؿ ، ـ كثيخا  ؽ)س(=الاقتخاف ؽ)س( ندبيا إذا كانت قاعجته على الرػرة   يدسى تعخيف
 }أصفار السقاـ{ -مجاؿ الاقتخاف الشدبي : ح  1 ≠حجكد ، ـ)س( 

 ، ............. ،  أمثله على اقتخانات ندبية : 
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0 اذف   (s)R عشجما   3 31 s  

0 (s)R عشجما   3 1 3 s    

0 (s)R عشج(s)R 3 s  1غيخ معخفة عشج 3 s 
 

5تو ؽ)س( = إشارة الاقتخاف ؽ الحي قاعج عينأ
s 1

 1-≠س،      

 
  الحل :

  اشارة اقتخاف البدط .....
 اقتخاف السقاـ ..........اشارة 

 

 
 

    
  31كالآف عديدي الصالب يسكشظ الانتقاؿ إلى الكتاب السجرسي كحل الدؤاؿ الأكؿ و 

 
 

 إرشادات لمظالب: 

 

 

 

  

 تجريب

                                ختامي تجريب 

 إشاسة الاقتشاى الٌسبً (7تابع بطاقت سقن )
 

 

 إما: ( يسكشك7، 6) تينالبظاق لحل كرقة عسل إلكتخكنية في محتهى عديدي الظالب 
  :الزغط عمى الخابط التالي 

https://www.liveworksheets.com/at9385345ep 
  أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

https://www.liveworksheets.com/at1385345ep
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 حل الوتباٌٌاث الخطٍت (8بطاقت سقن )

 

 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الأىجاؼ
 _ تحكخ تعخير الستبايشة.9
 _ تحكخ مفهػـ حل الستبايشة. 9
 _ تجج قيع س التي تحقق متبايشة مغ الجرجة الأكلى.3

 

 

 

 
 

 

 1<4-س2التالية:  أحل الستبايشة 
 للصخفيغ" 4"بإضافة   1<4-س9الحل: 

     4+1<4+4-س9
 "9"بقدسة الصخفيغ على    4س<9

 9س<
 [ ،9 ]ـ.ح = اذف 

 

 .4 ≥س 3-1: أحل الستبايشة التالية
 للصخفيغ" 9"بإضافة              4 ≥ س3-9الحل: 

 9-4≥س3-
 "3-"بقدسة الصخفيغ على    3≥س3-

    1- ≤ س

 ]∞ ، 9-]ـ.ح = اذن  
 

 كجج مجسهعة حل الستبايشات التالية؟أ

 3 ≥ 7س + 9 (1
 5 ≥س   -9 (2
 91>  9س +4 (3

  

  (1) مثاؿ

 (2مثاؿ )

     تجريب     

 تلخيص المحتوى:   

 أتعمم أف:
 الستبايشة هي جسلة رياضية تتزسغ إشارة <، > أك≥ ،≤ 
 الثػابتحل الستبايشة الخصية بستتيخ كاحج عغ شخيق فرل الستتيخات عغ. 
 ضخب شخفي الستبايشة في عجد سالب تشعكذ إشارة التبايغ.عشج 
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 حل الوتباٌٌاث التشبٍعٍت (9بطاقت سقن )

                         
 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 متبايشة مغ الجرجة الثانية. تحل - لأىجاؼا
 

 

 

 
 
 

 

 صفخ >4-س3+9سحل الستبايشة: أ
  الحل:

 .4-س3+9سأكلًا نبحث إشارة العبارة 
 4-أك س= 9س=        ( 4()س+9-)س            1= 4-س3+9س

 

 الاقتخاف على خط الأعجادإشارة 
 

 ]9، 4-اذف مجسػعة الحل هي [
 

 ؟س6 <9+  2سالستبايشة  ما مجسهعة حل
  الحل:

 نكتب الستبايشة على صػرة .............. :أكلاً 
 9س+6-9سالعبارة نبحث إشارة ثانياً 

    9(3-=)س9س+6-9س
 صفخ الاقتخاف هػ______اذف 

  

     (1) مثاؿ     

    نذاط     

 تلخيص المحتوى:   

 عشج حل متبايشة مغ الجرجة الثانية نتبع الخصػات التالية: أتعمم أف:
 = صفخ. نجعل أحج شخفي الستبايشة.9
 نػجج أصفار العبارة التخبيعية.9
 نحجد إشارة العبارة التخبيعية.3
 نحل الستبايشة كفق إشارتها.4



 

 31 

 حل الوتباٌٌاث التشبٍعٍت (9تابع بطاقت سقن )

 
 

 إشارة الاقتخاف على خط الأعجاد
 

 اذف مجسػعة الحل هي: __________
 

 
 صفخ. >9+س+9حل الستبايشة س (9
 ما هي الأعجاد التي مخبع كل مشها أصتخ مغ العجد نفده؟ (9

 
 

 إرشادات لمظالب: 

 

 

 

 

 

  

   تجريب     

 

 إما: يسكشك (9، 8) تينالبظاق لسذاىجة فيجيه في محتهى عديدي الظالب 
 الخابط التالي: الزغط عمى 

https://www.youtube.com/watch?v=-W4rX4-89IM 
 أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

 
 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-W4rX89-4IM
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 يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:عديدي الصالب 

 الاقتخاف متعجد القاعجة. إلى عخؼتت -9 الأىجاؼ
 تسثل اقتخاف متعجد القاعجة بيانياً. -9

 

 تمخيص السحتهى:

 
 
 
 
 
 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

 أحجد نقاط التحهؿ في الاقتخانات متعجدة القاعجة التالية

1) 1 s 1 s
(s)R

1 s s2
 

                   9التحػؿ هي عشج س =  نقصة 
 

2) 

5 s s2
5 s 5 4 (s)R

5 s 3 s

  
 

  

 5- ،5 عشج س= نقاط التحػؿ هي     

 

 

3إذا كاف  s 2 s
(s)R

3 s 5 s
 


  

     

 :قيم الاقتخاف التالية ججأ(  

      6-=  9-(4-)=  (4-ؽ) (9
 9=  5( + 3-)=  (3-ؽ)  (9
  5=  5( +  1) =  (1ؽ) (3

  

 (1) مثاؿ     

 (2) مثاؿ     

 الاقتشاًاث هتعذدة القاعذة (10بطاقت سقن )
 

  أتعمم أف:
اقتخاف يعخؼ بأ ثخ مغ قاعجة ككل قاعجة لها مجاؿ معيغ. الاقتخاف متعجد القاعجة : 
هي نقصة تشتسي للسجاؿ كتتتيخ عشجها قاعجة الاقتخاف لقاعجة أخخى.نقظة التحهؿ : 
 عشج التسثيل البياني لاقتخاف متعجد القاعجة يتع تعػيس نقصة التحػؿ في القاعجتيغ كنزع دائخة

 مفتػحة عشج القاعجة التي لا تشتسي إليها الشقصة.



 

 32 

 

 

 مثل الاقتخاف بيانيا  ب( 

  الحل:
 

 (5 ، 3-) الشقظة عشج مغمقة دائخة نزع ملاحظة:
 

 أمثل بياني ا الاقتخاف الحي قاعجتو:

 
  

 

2

2 s 2

2 s 1 s (s)R
1 s 3 s

 

 
 

  

 3-  <سعشج      9 –ؽ)س( = س  
 .......... 4- 3- س
 ........ 6- 5- و

 ( 5،  3-)الشقظة نزع دائخة مفتهحة عشج  ملاحظة:
 3- ≥س    5ؽ)س( = س + 

 ......... 9- 3- س
 ........... 4 9 و

   (3مثاؿ )     

 الاقتشاًاث هتعذدة القاعذة (10تابع بطاقت سقن )
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 بياني ا كل من الاقتخانات التالية: أمثل

9) 

  


 
 

2

3 s 5 s2
1 s 3 s2 (s)r

1 s s

 

 

 

 

 

 

 
 

9 )
 
   

 

4 s 3
2 s 4 s (s)r

2 s 6 s
 

 

 

  

   تجريب     

 الاقتشاًاث هتعذدة القاعذة (10تابع بطاقت سقن )
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3 )


 2

0 s 1 s2
(s)r

0 s s
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 إرشادات لمظالب: 

 

 

  

 الاقتشاًاث هتعذدة القاعذة (10تابع بطاقت سقن )
 

 

 إما: يسكشك (11) ةالبظاق لسذاىجة فيجيه في محتهى عديدي الظالب 
 الخابط التالي: الزغط عمى 

https://www.youtube.com/watch?v=BuiACcttqeM 
 أك امدح بياتفك الخمد السقابل:

 
 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=BuiACcttqeM
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 الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:عديدي 

 خصي.عيج تعخير اقتخاف القيسة السصلقة لاقتخاف ت -9 الأىجاؼ
 خصي.سثل بيانيا اقتخاف القيسة السصلقة لاقتخاف ت -9

 

 تمخيص السحتهى:

  

 

 

 

 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

 أجج ناتج مسا يمي:

9 )I-7 I   ____   =                                   9) I -5  ،1 I ____   = 

3 )I 4 - 9  I   _____  =                             4 | )5 x -9__________ = | 
 

 بيانيا؟ Iس  I الاقتخاف ؽ)س( = مثلأ
نكػف ججكؿ بديط لاختيار القيع  /الحل

 تعييشها.السخاد 
  

   (1تجريب )     

   (1مثاؿ )     

 9 9 3 1 س
 9 9 3 1 ؽ)س(

 3- 9- 9- 1 س
 3 9 9 1 ؽٍ)س(

 اقتشاى القٍوت الوطلقت لاقتشاى خطً (11بطاقت سقن )
 

  أتعمم أف:
 هي بعج العجد عغ نقصة الرفخ على خط الأعجاد،  السظمقة لعجد ما:القيسة 

 5|= 5|،   3=  |3-|كيخمد لها بالخمد | |، فسثلًا: 
 يعدسى الاقتخاف السكتػب على صػرة ؽ)س(= س باقتخاف القيسة السصلقة، كيسكغ كتابته بجكف

 استخجاـ القيسة 
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 نلاحظ من الخسم البياني"

 .     ح  :مجاؿ الاقتخاف هػ (9
 . } صفخ{ ح+   :مجى الاقتخاف هػ (9
 . 1س=     : هػ صفخ الاقتخاف (3
 الرادات.لأنه متساثل حػؿ محػر الاقتخاف زكجي  (4
 صفخ.س =  :هػ محػر التساثل (5

 
 

 
 ؟دكف استخجاـ رمد القيسة السظمقة   I 1 -س I   2 أعيج تعخيف الاقتخاف ؽ)س( =

 I 9 –س  I 9ؽ)س( =  الحل/

   
    


  

0 1 s2 1 s2
(s)r

0 1 s2 (1 s2)
 

  1=  9 –س 9نجج أصفار الاقتخاف   
  9س  = 9                      
        1، 5س =                       

 (9 -س 9) -      صفخ     9 –س  9                                             
                                                            5  ،1 

اذف    


 
0 5 s 1 s2

(s)r
0 5 s (1 s2)

 

 
 

 .بجكف استخجاـ رمد القيسة السظمقة I 2 –س  I  5أعيج تعخيف ؽ)س( = 

  

   (2مثاؿ )     

   (1مثاؿ )     

+ + + + +  - - - - -  نبحث في اشارة الاقتخاف 

 اقتشاى القٍوت الوطلقت لاقتشاى خطً (11بطاقت سقن )تابع 
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 ثم أمثمو بياني ا. I 3 –س   I)س( = الاقتخاف ؽج تعخيف يعأ

 السصلقة. نبحث إشارة ما بجاخل القيسة الحل /

      3س =         1=  3 –س  
                                                                                                              

 (                                                                 3 –س  )-      3         3 -س          

اذف    


 
3 s 3 s

(s)r
3 s (3 s)

 

 

 
 

    أعج تعخيف الاقتخاف ثم مثمو بياني ا.

 I 9س +   Iؽ)س( =  (9
 Iس  – I 4ؽ)س(  =   (9

                               

  

   (3مثاؿ )     

   (2تجريب )     

 اقتشاى القٍوت الوطلقت لاقتشاى خطً (11تابع بطاقت سقن )
 

- - - - -
w  

+ + + + +  صفخ 
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 بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:عديدي الصالب يتػقع مشظ 

 تعيج تعخير اقتخاف القيسة السصلقة لاقتخاف تخبيعي. -9 الأىجاؼ
 تسثل بيانيًا اقتخاف القيسة السصلقة لاقتخاف تخبيعي. -9

 

 تمخيص السحتهى:

  

 

 

 
 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

 .اثم مثمو بياني   I 2س – I 4أعج تعخيف ؽ)س( = 
 الحل/

 1=  9س – 4ايجاد أصفار الاقتخاف     / أكلا       
 4=   9س                                      

   9 ±س   =                                       

 بحث الاشارة ثانيا:
  2( s 4)       2( s 4)      2( s 4)  

 ------صفخ   +++++  صفخ    ------
9                 -9 

                

 اعادة التعخير ثالثا /
  


    

  

2

2

2

2 s s 4

2 s 2 4 s (s)r

2 s s 4

 

 رأس الاقتخاف كالججكؿ    رابعا /
f0

s
2 H2


   صفخ 

  4( = 1ؽ)
 ( 4،  1رأس الاقتخاف = ) 

  

   مثاؿ     

 القٍوت الوطلقت لاقتشاى تشبٍعًاقتشاى  (12بطاقت سقن )
 

  أف: عممأت
اقتخاف قيسة مصلقة يعكتب على صػرة  ػه :اقتخاف القيسة السظمقة لاقتخاف تخبيعي 

 
لإعادة تعخير اقتخاف القيسة السصلقة لاقتخاف تخبيعي نقػـ بسا يلي 

إيجاد أصفار الاقتخاف التخبيعي 
بحث إشارة الاقتخاف 
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 9 <،  س   4 – 9س                    2 ≥ س  ≥ 9-،       9س – 4               9- >،  س  4 – 9س

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 االقيسة السصلقة كمثلها بيانيً  دكف رمد    I  9س –س I 5أعج تعخير الاقتخاف ؽ)س( =  (9
 ا دكف رمد القيسة السصلقة ك مثلها بيانيً    I 3 –س 9 – 9س Iأعج تعخير الاقتخاف ؽ)س( =  (9

 

 إرشادات لمظالب: 

 

 

  

 3- 9-  س
 5  1  ؽ)س(

 3  9  س
 5  1  ؽ)س(

 9  9  1  9-  9-  س
 1  3  4  3  1  ؽ)س(

  تجريب     

 اقتشاى القٍوت الوطلقت لاقتشاى تشبٍعً (12تابع بطاقت سقن )
 

 

 إما: يسكشك (12 ،11) تينالبظاق لسذاىجة فيجيه في محتهى عديدي الظالب 
                           لتالية:ابط اك الزغط عمى الخ 

https://www.youtube.com/watch?v=Rg-StMVo9xA 
https://www.youtube.com/watch?v=jujtNy-fX8Q 

 :ةز السقابمه أك امدح بياتفك الخم

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=Rg-StMVo9xA
https://www.youtube.com/watch?v=jujtNy-fX8Q
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 عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف قادراً على أف:

 الأىجاؼ
 عخؼ إلى مفهػـ أ بخ عجد صحيح.تت -9
 جج أ بخ عجد صحيح لأي عجد حقيقي.ت -9
 حل معادلة تحتػي على صحيح العجد.ت -3

 

 تمخيص السحتهى:

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

 الفخاغ بسا يشاسبو:أكسل  

9)  [-5  = ]------                              
9)  [4,7  = ]-------- 
3)  [-9,9  = ]--------- 
 -----س >  ≥ -----فإف  5إذا كاف ]س[ =  (4
 -----------في الاقتخاف ؽ)س( = ]س[ شػؿ الجرجة =  (5
1= ] في الاقتخاف ؽ)س( (6

4
 -----------شػؿ الجرجة =  [ 9س + 

 -----------شػؿ الجرجة =  [ 3 -س  4-= ] في لاقتخاف ؽ)س( (7
  

   (1تجريب )     

 حل هعادلت تحىي على صحٍح العذد (13بطاقت سقن )
 

  أف: عممأت
له : هػ أ بخ عجد صحيح أقل مغ أك يداكي العجد س، يخمد أكبخ عجد صحيح لمعجد الحقيقي س

 بالخمد ]س[.
 ملاحظات ميسة:

و فأف ]س[ هػ أكؿ عجد صحيح على يدار العجد س مباشخة.  إذا كاف س 
 5-[ =  5-،  ]   3[ =  3]   ،   3-[ =  9,5-،  ]   4[ =  4,7]   مثاؿ:    
و.، ف 9س > ف+ ≥ف  ←]س[ = ف  فإف: ح ،لكل س 

 6س >  ≥ 5 ← 5] س [ =  مثاؿ:    
[ ف  ±س إذا كاف = ] 9ب > ف+ ±س ≥ف  فإف:ب. 

 6 > 9-س 3 ≥ 5 ← 5[ =  9 -س 3]  مثاؿ:    
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أجج حل السعادلة   3 5 s  

4        الحل/  5 s 3   
                   5 4 5 5 s 5  لأشخاؼ الستبايشة" 5-بإضافة "  3

              1 s 2   
اذف              1 2 s  

 

 كجج حل السعادلات الآتية:أ 

 5-س [ = 2–(  ] 3                                    7[ =  1 –س ]  (1

2) [1
2

 4س [ =  – 3]  ( 4                                  2[ =  5س + 

 

 ضع دائخة حهؿ رمد الإجابة الرحيحة: 

 ما هو ] س [؟ (1

 س≥ ب( هو أكبر عدد صحيح     س                   ≤ عدد صحيح أ ( هو أكبر   

 س≥ س                     د ( هو أصغر عدد صحيح ≤ ج( هو أصغر عدد صحيح   

 [؟  2,3ما لٌمة ]  (2

  2,3-د(                         3ج(                         2ب(                        4أ (   

 [؟ 0,5-ما لٌمة ]  (3

  1د(                       1-ج(                      ب( صفر                   0,5أ (   

 ؟ 1ما هو حل المعادلة ] س [ =  (4

 2 ≥س  ≥ 1د(           2> س >  1ج(           2س >  ≥ 1ب(         2 ≥> س  1أ (   

 

 

 

  

   (1مثاؿ )     

   (2تجريب )     

   (3تجريب )     

9- 
 

9- 
////////////////////// 

 حل هعادلت تحىي على صحٍح العذد (13تابع بطاقت سقن )
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 قادراً على أف: عديدي الصالب يتػقع مشظ بعج الانتهاء مغ تشفيح البصاقة أف تكػف 

 .اقتخاف أ بخ عجد صحيحإلى تعخؼ ت -9 الأىجاؼ
 سثل اقتخاف أ بخ عجد صحيح بيانياً.ت -9

 

 تمخيص السحتهى:

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 الأنذظة كالتجريبات:
 

1أكتب الاقتخاف الحي قاعجتو 
s 3 (s)R

2
  
 

، في الفتخة  
 7 2 .باعتباره اقتخان ا متعجد القاعجة ثم أمثمو بياني ا في السدتهى الجيكارتي 

     الحل/
1شػؿ درجة الاقتخاف =       1

2
1 H
2

 


 

  

   (1مثاؿ )     

 اقتشاى أكبش عذد صحٍح (14بطاقت سقن )
 

  أف: عممأت
[ = )ف حيث ف  ±س ب [ فإف ] ±س إذا كاف ؽ)س = ] 9ب > ف+ ±س ≥ب. 

 8>  5س + 9 ≥ 7 ← 7[ =  5س + 9]  مثاؿ:    
ييدسى اقتخاف أ بخ عجد صحيح بالاقتخاف الدلسي أك الجرج. 
.مجاؿ اقتخاف أ بخ عجد صحيح هػ ح كمجا  هػ و 
= شػؿ درجة اقتخاف أ بخ عجد صحيح    

 [؟     9 –س 5-ما شػؿ درجة الاقتخاف ؽ)س( = ]  مثاؿ:
 1,9=  شػؿ الجرجة =        

ب[ هي: ±س ؽ)س( = ]  خظهات إعادة تعخيف اقتخاف أكبخ عجد صحيح 
 نجج شػؿ درجة الاقتخاف.(9
كهػ مهع في تحجيج نقصة البجاية في إعادة تعخير  1= ب[ ±س ]نجج أصفار الاقتخاف. بجعل (9

 الاقتخاف.
 تعخير الاقتخاف.نعيج (3
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1أصفار الاقتخاف 
s 3

2
  
 

 صفخ

1صفخ     
1 s 3

2
   

      
1

2 s 3
2

           1)بالقدسة على
2
) 

       6 s 4  
 
 

 

2 s 4

0 s 2 3

2 s 0 2
s R

4 s 2 1

6 s 4 0

7 s 6 1

  
  


  


  
 


  

 

 

 

1ق)س( = ] أعد تعريف الالتران
2

 -تم مثله بيانياً: [ 1 –س 

 الحل:
 ---------------طول الدرجة = 

 ------------------------------------أصفار الالتران: 

ق)س(














 

   (1تجريب )     

9 - 
9 - 
3 - 
4 - 

9- - 
 9  4  6  8  

4- 
 

9- 

 
 

 
 

 

 

       
 8 7 6 4 9 صفخ -9

6 3 9 9- 9 1 4 

 -2   ,---------------- 

-1   ,---------------- 

 0   ,---------------- 

 1   ,---------------- 

 2   ,---------------- 

 اقتشاى أكبش عذد صحٍح (14تابع بطاقت سقن )
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 -تم مثله بيانياً: [ س5 -10ق)س( = ]  أعد تعريف الالتران

 

 

 ضع دائخة حهؿ رمد الإجابة الرحيحة:

 [ ؟ 2ما هً أصفار الالتران ق)س( = ] س +  (1

 1- ≥> س 2-د(        1- س > ≥ 2-ج(           3س >  ≥ 2ب(         1س >  ≥ 0أ (   

 ما مجال الالتران ق)س( = ] س [؟ (2

 +ج( ص                       د( ص                      +أ ( ح                       ب( ح  

 ما مدى الالتران ق)س( = ] س [؟ (3

 +ج( ص                       د( ص                      +أ ( ح                       ب( ح  

1-إذا كان ق)س( = ]  (4
2

 (؟3[ فما لٌمة ق) 5س + 

1أ (   
3

2
 6د(                          4ج(                         3ب(                    

 [؟ 5 –س 2-ما طول درجة الالتران ق)س( = ]  (5
1أ ( 

2
1ب(                      

2
                     )2-د(                          2ج 

 

 إرشادات لمظالب: 

 

 
 

  

   (2تجريب )     

   التقهيم الختامي 

 اقتشاى أكبش عذد صحٍح (14تابع بطاقت سقن )
 

 

 إما: يسكشك (12 ،11) تينالبظاق لسذاىجة فيجيه في محتهى عديدي الظالب 
                                                                               لتالية:ابط اك الخ  الزغط عمى

https://youtu.be/-Fz-h-kx1h1 
https://youtu.be/odyE9HdOImc 

 :ةز السقابمه بياتفك الخمأك امدح 
 

 
 

https://youtu.be/-Fz-h-kx0h0
https://youtu.be/odyE2HdOImc
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 اختباس الىحذة الأولى "الاقتشاًاث وسسىهها البٍاًٍت"
 

 درجات"5"                                           :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  -:السؤال الأول
 

 أي الاقترانات الآتية اقتران زوجي؟  (1
 أ(      2s5 s3 s R      ب ) 31 s s R      )ج    2 1 s s R          )د  21 s s R         

 

 الى أعلى؟ وحدتينما هي قاعدة الاقتران الناتجة من انسحاب منحنى الاقتران وحدتين الى اليسار ثم  (2
 أ(      4 s R         )ب 4 s R             )ج 2 2 s R             )د 2 2 s R  

 

ما طول الدرجة للاقتران  (3   s2 3 s R  
1 أ(     

 ب(                      2
1
 1د(                        2ج(                         3

 

 ما الفترة التي يقع فيها الاقتران (4 s2 4 s R  فوق محور السينات؟ 
  أ(                   )ب              )ج 2                  )د 2 

  

 إذا كان (5 s3 2 s R  فما قيمة  2 R؟ 
   2 د(                         2ج(             4ب(                     4 أ(     

 

 درجات"5" درجات ( 5)              :                           ابحث إشارة الاقترانات الآتية -:السؤال الثاني
1 )  225 s s R  

............................................................................................................

............................................................................................................ 

............................................................................................................ 
2 ) s 1 s R  

............................................................................................................
............................................................................................................

............................................................................................................
............................................................................................................ 

   درجات"5"د 5) أعد تعريف الاقتران الاتي ومثله بيانياً                                         -: لثالثاالسؤال 
   1

31 s s R   
.......................................................
.......................................................
.......................................................
.......................................................

.......................................................
.......................................................
.......................................................

.................. 
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 تابع اختباس الىحذة الأولى "الاقتشاًاث وسسىهها البٍاًٍت"         

 
 

 درجات"5"جا                                                          مثل  بيانياً            -:رابعلسؤال ال
  

 

5 s s2
5 s 5 4 s R
5 s 3 s

  
  
  

 

............................................ 

............................................ 

............................................ 

............................................ 

............................................ 

............................................ 
............................................................................................................

............................................................................................................
............................................................................................................ 
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 حلىل البطاقاث

 

 (1بظاقة رقم )

 4 (=96، ؽ)     3 ( =9ؽ)،  9 (=4، ؽ) 9( = 9ؽ)   (:2) تجريب
 (:3) تجريب

 
 

 
  

 ( 2 بظاقة رقم )

 (:1) تجريب

 5 4 3 9  9 الدؤاؿ
 أ ب جػ أ جػ  الاجابة

 اذف غيخ زكجي 9-( = 9-، ؽ) 7( = 9ؽ) (:2) تجريب

 (:3) تجريب

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ( 3 بظاقة رقم )

 لا فردي ولا زوجً –فردي  – زوجً (:1) تجريب

 

  (:2) تجريب
 

 5 4 3 9 9 الدؤاؿ
 X  X X  الاجابة

 اقتخانا فخديااذف ليذ  4( = 9-، ؽ)6( =9ؽ)أ(  (:3) تجريب
 ؽ)س( اقتخاف فخدي  -س( = -ؽ) ( ب

 س( = هػ)س( اقتخاف زكجي -هػ) 
 س( -هػ)× س( -س( = ؽ)-ؿ)
 هػ )س( اقتخاف فخدي × ؽ)س(  -س( = -ؿ)
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 ( 4 بظاقة رقم )

 (:1) تجريب

 

 
 

 

 
 

 (:2) تجريب 

 

 
 

 

 (5بظاقة رقم )
 {8-أصفار الاقتخاف = } (:1) تجريب

 {3-، 3( مجسػعة الحل = }9                    {        3-( مجسػعة الحل = }9 (:2تجريب )
 {4} -ح مجسػعة الحل =  (:3تجريب )

 (6بظاقة رقم )
مػجبة في الفتخة =  ( 9 (:2) تجريب  ،  سالبة في الفتخة =       3 3 
مػجبة في الفتخة =  ( 9      3  ، سالبة في الفتخة =   3 3 3 

 (3تجريب )
 
 

 (7بظاقة رقم )
0   :تجريب (s)R  مػجبة 1 s   ،        0 s R  سالبة  1 s   

               (s)R  1غيخ معخفة عشج s  
 (8بظاقة رقم )

 9( س> 3         4- ≥( س 9      9- ≥( س 9   تجريب:
 (9بظاقة رقم )

 ]9، 1( مجسػعة الحل = [9       ( مجسػعة الحل = }  {     9   تجريب:
 

+ + + +  + + + +  
  
9  

+ + + +  - - - -  
  
9  

- - - - - - -  
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 (11بظاقة رقم )
    تجريب:
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 (11بظاقة رقم )
 91،   9،   1.5،    7   :(1)تجريب

    :(2)تجريب
 

 
 

 (12بظاقة رقم )

    تجريب:

 

  
 (13بظاقة رقم )

1        ,4         درجة,  1               ,6س >≥  5            , 2-        ,  4        ,  5   (:1تجريب)
4

 

 4-س > ≥ 6-(3            285≥ س  >3(  2                9 س > ≥ 8( 1   (:2تجريب)
    (:3تجريب)

 
 4 3 9 9 الدؤاؿ

 ب 9- ب ب الحل
 

 (14بظاقة رقم )

 :  1تجريب 
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    :(2)تجريب
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    (:3تجريب)
 5 4 3 9 9 الدؤاؿ
 أ ب ج ب ج الاجابة

 

 "الاقتخانات كرسهميا البيانية" حل اختبار الهحجة الأكلى

 5 4 3 9 9 الدؤاؿ  -:الدؤاؿ الأكؿ
 ب أ أ ج د الاجابة

 
  -:السؤال الثاني

9 ) 0 s R "5 عشجما"مػجبة s 5 s   
   0 s R      5     "سالبة" عشجما s 5   

      0 s R 5  ليذ له إشارة عشجما s  
2 ) 0 s R  1"مػجبة" عشجما s 

      0 s R1"سالبة" عشجما s 
      0 s R  1ليذ له إشارة عشجما s 

 

3 طول الدرجة ل      -:لثالسؤال الثا  

  


  
  
  



3 s 0 1
6 s 3 0 s R
9 s 6 1
 

 

  -:رابعلسؤال ال
  

 

5 s s2
5 s 5 4 s R
5 s 3 s

  
  
  

 

 (15بظاقة رقم )

( 9   :(1)تجريب
3

5 343       9  )
7

1
2

49
       3 )01 7 

 4( 6           9( 5           3(  4          3-( 3            4( 9          3( 9   :(2)تجريب
 5.31( 2             7.51-( 9أ(       :(3)تجريب

( 1ب(                      
2

4        9   )
6

1
23

f H

[

 
  
 

 

175(   9  :(4)تجريب s              2 ) =1.1-س 
   3 )1 s

               4)1
s

3
 



  
 

 

 
 الوسطى  -مشرف تربوي  أ. وفاء إبراهيم موسى 
 غرب غزة   -مشرف تربوي  أ. هدى سالم الزريعي 
 رفح  -مشرف تربوي  أ. جهاد محمد عدوان
 الوسطى  -معلم  أ. إيناس أحمد شاهين 

 الوسطى  -معلم  أ. أسماء مؤنس أبو اسعيفان 
 غرب غزة   -معلم  أ. جيهان محمود النمر 

 الوسطى  -معلم  أ. سارة سلمان أبو عمرة 
 الوسطى  -معلم  أ. سمية حسن سليمان 
 الوسطى  -معلم  أ. سمير موسى النجار 

 الوسطى  -معلم  أ. فاطمة توفيق أبو شريعة 
 الوسطى  -معلم  أ. محمد أنور الفيومي 

 غرب غزة   -معلم  أ. منال فايز مكي 
 الوسطى  -معلم  أ. نهاد صالح عليوة 

 الوسطى  -معلم  أ. هبة إسماعيل أبو سويرح 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 د وتطوير البطاقات التعليميةركون في إعدا اـالمش


